NOTICE OF SPECIAL MEETING

Saugatuck Township Board 3461 Blue Star Hwy Saugatuck, MI 49453 (269) 857-7721

The Saugatuck Township Board will hold a special meeting on:

Tuesday December 17, 2024 at 10:00 a.m.

The purpose of this Special Meeting is a workshop for the Township Board.

The Saugatuck Township Board has called a Special Meeting for organizational discussions only, no action will be taken at this time.

This notice is posted in compliance with the Open Meetings Act, Public Act 267 of 1976, as amended, MCL 41.72a(2) and (3), and the Americans With Disabilities Act. Individuals with disabilities requiring auxiliary aids or services should contact the Saugatuck Township Board by writing or calling Bill Wester, Township Clerk, (269) 857-7721.

Posted on December 13, 2024

Cindy Osman, Clerk